
Instrukcja aktywacji systemu Android i resetu 
monitora do ustawień fabrycznych (seria Easy) 

 
Aktywacja systemu Android 

Aby aktywować system Android na monitorze, podłącz klucz aktywacyjny z zestawu do 
portu USB 3.0 monitora. Po włączeniu monitora z podłączonym kluczem, monitor 
pokaże komunikat „DO NOT POWER OFF”. Poczekaj 2-3 minuty, a system aktywuje się 
automatycznie. Monitor przejdzie wtedy bezpośrednio na źródło „Android” 

Wejście do menu serwisowego (przy aktywowanym systemie Android) 

W aplikacji ustawienia, przejdź do zakładki Informacje 

 

 

Dotknij opcji „Wersja Android” 5 razy (w dość szybkim tempie), otworzy się menu 
serwisowe: 

 

 

 

 

 

 

 



Wejście do menu serwisowego (bez aktywowanego systemu Android) 

Dostępne są 2 opcje: 

 Na uniwersalnym pilocie naciśnij (w szybkim tempie): INPUT->1->3->7->9 
 
 
 
 
 

 W przypadku otrzymania w zestawie pilota bez klawiatury numerycznej, podłącz 
klawiaturę komputerową do portu USB (2.0 lub 3.0) monitora. Następnie naciśnij 
(w szybkim tempie): INPUT (na pilocie), 1,3,7,9 (na klawiaturze numerycznej 
klawiatury komputerowej)  

 

 

 

 

 

Wybór opcji resetu 

W menu serwisowym znajdź i wybierz opcję: Init Touch Panel, pojawi się okienko 
potwierdzenia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zatwierdzenie operacji 

Po wybraniu opcji monitor potwierdzi zapytanie, kliknij „Confirm” aby przywrócić 
monitor do ustawień fabrycznych. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UWAGA 

Zresetowanie urządzenia do ustawień fabrycznych deaktywuje system Android. Aby 
aktywować go ponownie, należy podłączyć klucz aktywacyjny do portu USB 3.0 
urządzenia i włączyć je. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Wprowadzanie numeru seryjnego 

W menu serwisowym znajdź i wybierz opcję System Settings 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pojawi się menu ustawień urządzenia, wybierz opcję Please Input SN i wpisz numer 
seryjny, widniejący na naklejce z tyłu urządzenia lub na opakowaniu urządzenia: 

 



 

UWAGA 

Urządzenie będzie wymagało potwierdzenia numeru seryjnego, poprzez wprowadzenie i 
zatwierdzenie go jeszcze raz. 

 


